

Sajtóközlemény
„Buszforduló és bekötőút felújítás Vekerden”

Vekerd Községi Önkormányzata Magyar Falu Program „Út, híd, kerékpárforgalmi létesítmény, vízvezető rendszer építése/felújítása -2022” című alprogramban valósítja meg a „Buszforduló és bekötőút felújítás Vekerden” projektcímű és 3365547270 Támogatói Okirat iratazonosító számú pályázatot.
A projekt a Magyar Falu Program keretében valósul meg, 8 999 598 forint vissza nem térítendő támogatás segítségével.

Kedvezményezett neve: Vekerd Községi Önkormányzat
Elnyert támogatás összege: 8 999 598 Ft
Támogatás éve: 2022.

Projekt célja:

A fejlesztés során olyan beruházás valósult meg, ami illeszkedik a Pályázati kiírás egyik kiemelt céljához: a hazai kistelepülések népességmegtartó és népességnövelő erejének fokozása. Az 5000 fő, és ez alatti állandó lakosságú településeken az ingázók mindennapjait könnyíti meg a tervezett fejlesztés a más településen lévő munkahelyek, illetve a szolgáltatások igénybevétele tekintetében, melyhez közlekedésbiztonsági szempontból megfelelő infrastruktúra kerülhet kialakításra.

A Vekerd úthálózat két szakasza, a Kossuth utcán található buszforduló és a Kossuth utcából nyíló, a gázcseretelep és temető megközelítésére szolgáló bekötőút gáztelepig tartó szakaszának útburkolata újult meg.

A Kossuth utcán kiépített buszforduló projekt keretében az alábbi tevékenységek valósultak meg:

- a meglévő útburkolatot és kőfeltöltést alapul használva aszfaltos alap és kopóréteg kialakítására került sor a buszforduló teljes szakaszán,
- az aszfaltos úttest két oldalán földpadka kialakítására is sor fog kerülni.

A Kossuth utcából nyíló és a gázcseretelep előtt elhaladó útról közelíthető meg projekt keretében az alábbi tevékenységek valósultak meg:

- a Kossuth utcából nyíló, a gázcseretelep és temető megközelítésére szolgáló bekötőút gázcseretelepig tartó szakaszának útburkolata újult meg 46 m hosszú szakaszon az elhasználdott aszfaltburkolat eltávolításával, útalap és aszfalt kopó réteg kiépítésével,
- az aszfaltos úttest két oldalán földpadka kialakítására is sor került.

A program eredményeként jelentősen javult Vekerden a közlekedés biztonsága és esztétikusabb lesz a település látképe, valamint javult a lakosság életminősége.

Kedvezményezett neve: Vekerd Községi Önkormányzat
További információ kérhető: Juhász István

kh.furta@gmail.com

+36 30 525 1319

